

JAPANESE GEOTECHNICAL SOCIETY STANDARDS
 —GEOTECHNICAL AND GEOENVIRONMENTAL INVESTIGATION METHODS—
 正誤表
 Errata Sheet

2017/4/26

Vol.	規格・基準 Standards	ページ・段・行・特定の位置 Page Location	訂正箇所（誤） Incorrect	訂正内容（正） Correct
1	JIS A 1221:2013	p.4 6, c), 3行目 line 3	$N_{sw} = 100 / L N_s$	$N_{sw} = N_a / L$
1, 2	Review article	p.2 Table 1, Loading tests	JIS A1215 Vol.3	JIS A 1215 Vol.2
1, 2	Review article	p.2 Table 1, Loading tests	JIS A1222 Vol.3	JIS A 1222 Vol.2